Radicales

1 ) Efectia las siguientes adiciones y sustracciones:

a) 6V3 —4V3 + 5V3; b) 3V2 + 5V2 —8V2;

c) 3V2-3V8 + 3VI8; d) 2aV3 —V27a%> + aV12;

e) 2aV2 — V8 + 3V2; f (3+a)\/‘_5-—\/125+@;
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n) 3Vx — Vax + 2V36x — 5\/x - Z; a)\/%jL\/g_\/%H@;

p) V4a—8b —V9a — 18b + 2V16a — 32b
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3) Escribe sin radical las expresiones siguientes:
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?) Realiza las siguientes operaciones indicadas:

a) V5 -Ve6; b) Vs -6:
c) {G\/E d) a-\/g-i/g-%;
e V2-V3-Va; J) 2\5(%/2—4\/5);
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¢ \/;\/;\/; WV Y
) Vxy - (V2x - V2y); J) (V2 -2V3) - (3V3 - 2v2);
k) (\/E—W).'(\/E-i-{/?); /) i/x—y-\/xfy-i/27xﬁ27y;
m) Va’b - V2a?b? - ab; n) (\/%—\/%)\/E
0) \/3(>(—1)2-VX11 : p) (V3—a—-V3+a)-(V3—a + V3 + a)—2a;
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4 '} Formula las siguientes expresiones sin exponente fraccionario ni negativo:
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5 ) Racionaliza el denominador de las siguientes expresiones:
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Escribe las siguientes expresiones bajo un solo radical y simplifica los resultados:

a) VV8;

d) V2V3va;
il =

g 5

b) \FZ\_/E,

h) Va\fa_;

4 3 : ]
k) b %Vb\/g

c) 3\! V32;

i) ah —

/)



Solucion: 1 L)
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